

Megjelent a Duna Szimfonikus Zenekar új CD lemeze

Zenekarunk legnagyobb öröme, május elején elkészült a BM Duna szimfonikus zenekar új, önálló CD lemeze. A CD készítésének ötlete az évek óta sikeresen működő Duna-koncert sorozat kapcsán vetődött fel. A nagyrészt külföldiekből álló közönség többször is jelezte igényét, hogy felvételt vásárolna a zenekarról. A zenei anyag A zenei anyag felvételét igen hamar elkészítettük, a lemezek nyomása, a megfelelő tok és borító már több anyagi befektetést igényelt, ezért egy kis időbe került, mire a kezünkbe vehettük a kész CD lemezt. az exkluzív külső és a minőségi hangzó anyag azonban kárpótolt minket a várakozásért. Reméljük, hogy a közönség is hasonló véleményen lesz, és minél többen vásárolnak majd belőle.

A CD-vel párhuzamosan, a BM Filmstúdió segítségével egy videó-felvétel is készült a zenekarról, amelyen az elmúlt szezon legsikeresebb koncertjeiből lát-

hatnak részleteket az érdeklődők. Ez a kazetta nagy segítséget nyújthat, ha új külföldi partnereknek szeretnénk bemutatni az együttest. A férfiak új frakkja, és a hölgyek szép estélyi ruhája hozzájárul a filmen is látható egységes zenekari összképhez.

Külön öröm, hogy ezek a lényegesen előrelépések, amelyekkel az utóbbi időben büszkélkedhetünk, egybeesnek a zenekar megalakulásának 35. évfordulójával. Mivel fenntartónk, a BM Duna Palota idén 100 éves, így május 27-én nagyszabású ünnepi műsor keretében együtt ünnepelhetünk. az ünnepi műsor és fogadás díszvendége Kuncze Gábor belügyminiszter úr volt, aki további támogatásáról biztosította a Duna Palotát és a Szimfonikus zenekart, mint a belvárosi kulturális- és zenei élet fő képviselőit. Az ünnepi hangverseny után a miniszter Úr jutalmat adott át a zenekarban hosszú ideje eredményesen dolgozóknak: Pápai

László bőgő, Lőrincz István bőgő, Pintér József hegedű, Vock Tamás fuvola, Deák



András vezető karmester értékes tárgyjutalmat kapott. A zenekar művészeti igazgatója és fuvolása Szklenár Ferenc a Magyar Köztársaság arany érdemkereszt kitüntetését vehette át.



Kuncze Gábor belügyminiszter Szklenár Ferenc művészeti igazgatónak és fuvolaművésznek nyújtja át a Magyar Köztársaság Arany Érdemkereszt kitüntetését

Az idei szezon külföldi vendégszereplésekben is bővelkedett. Két svájci kórossal állunk sikeres partnerkapcsolatban. Novemberben Langenthalban jártunk, márciusban Bernben vendégszerepeltünk, május végén pedig A. L. Webber Requiemjét adtuk elő Kriegstettenben, igen nagy sikerrel.

Reméljük, hogy egyre magasabb színvonalú koncertjeink, és a megjelent CD-nk segítségével tovább nő zenekarunk iránt az érdeklődés, aminek kitartó munkával kívánunk megfelelni.

Dóráné Bátki Margit brácsa szólamvezető